

说我离婚 小心被告

陈羽凡发声明称将追究造谣者法律责任

刚刚过去的周末娱乐圈已然乱成一锅粥。除了文章坦陈婚外情,另一对被传婚变的夫妻白百何和陈羽凡则否认离婚。此前有网友认为白百何的新片《整容日记》即将于本周上映,离婚绯闻有炒作嫌疑。对此,片方向记者透露,陈羽凡前晚还在朋友圈里召集大家包场看《整容日记》,“这个谣言究竟从哪里传来的,我们都在莫名其妙。”

陈羽凡发声明: 离婚传言或有人故意陷害

前天晚上,一张名为“离婚协议书”的照片在朋友圈传播,网友根据文中提到的“雪儿”猜测主角是白百何和陈羽凡夫妇。对此,陈羽凡在微博上发文写道:“从今儿开始,这事不再是八卦绯闻。谁的粉儿谁管好,家庭内务好坏都轮不到外人说,不亏心也没被伤到的,各自好自为之!”

陈羽凡还在微博上附上声明,他认为近日白百何情变欲离婚的话

题在转发和评论上日益升级,已经由娱乐消遣升级至人身攻击,甚至有为私利故意陷害设计之嫌。并晒出网上流传的离婚声明,直指“此行文性质极其恶劣,对我和家人的工作及生活造成了严重的影响和精神伤害”,还强调“必将会依照法律,追究到底”。

白百何新片将映 片方否认借离婚传闻炒作

本周五白百何主演的电影《整容日记》即将上映,有网友猜测此次离婚传闻只是电影宣传方的一种炒

作手段。对此,片方负责人透露,自始至终都没有动过炒作绯闻的念头,根本不需要动这个脑筋。“我们前期宣传营销工作做得很足,4月1日黄金场的点映预售非常好。所以真的没必要炒绯闻,这个谣言究竟从什么地方起来的,我们都在莫名其妙。”

片方告诉记者,原来想请陈羽凡出席明日《整容日记》的发布会,但是他要在上海宣传演唱会,只能作罢。“羽泉还把《最美》的翻唱版授权给我们做《整容日记》的MV,两人的感情非常好,根本就不需要澄清。”

陈羽凡、白百何夫妇

红人馆

约翰尼·德普首次来华

好莱坞巨星约翰尼·德普因为《加勒比海盗》《理发师陶德》等诸多经典之作,深受全球影迷追捧。昨天,他首次在中国亮相。

昨日,定档4月11日开播的浙江卫视第七季《中国梦想秀》进行了一场特别节目的录制。约翰尼·德普亮相现场。德普表示,他将在该节目中选择一位徒弟,亲自带到好莱坞发展。

记者了解到,约翰尼·德普连美国本土节目都很少露脸,这次也是借着宣传电影《超验骇客》来到中国。

现场,约翰尼·德普显得非常开心,刚一登台就脱掉外套秀出了胳膊上的文身。他透露这个文身是和好朋友一起文的,代表



约翰尼·德普秀文身

着坚持的意义。接受记者采访时,约翰尼·德普也透露,来中国之前,他做了不少功课,录完节目后,他会逛逛北京、吃吃美食,也会学写中国字。

现代快报记者 刘磊

容祖儿不愿接受杜汶泽道歉

3月29日杜汶泽戏言,老板原本答应捧容祖儿做影后,结果他做了影帝。这话让容祖儿不满,责备道:“你就是我在娱乐圈中唯一一个讨厌的人。”杜汶泽立即公开道歉。

前晚,容祖儿接受香港媒体采访。谈到是否可以接受“最讨厌之人”杜汶泽道歉时,容祖儿回应:“观察一阵先,这个人必须要教训一下才行。因为不是一两天的事,好难讲。”

辛郎

吴克羣承认与何超莲热恋

据香港媒体报道,吴克羣与赌王之女何超莲秘恋两年,日前吴克羣终于首度亲证何超莲是其女朋友。他更深情剖白女友有别于一般的千金小姐,大赞对方有理想和个人想法。他还表示自己绝不会用女人钱!

吴克羣表示:“一段感情愈多人注意,愈容易变质。我真的不想把谈恋爱当成工作的一部分,如果刻意扮恩爱来做宣传,这是很叫人害怕的事情。这也是我一度不想在工作时谈及感情生活的原因!”

综合

2014 美·胸·季

芭比计划

施尔美·打造真人版“芭比娃娃”

俄罗斯美女模特南京CUP升级, 见证美胸传奇

施尔美2014美胸季 | 大·自然 大·优惠

The Birth Of Barbie Girl 像芭比一样完美! 变得更美, 迎接夏天!

Barbie

江苏施尔美 整形美容医院

南京市龙蟠中路215号 www.jssem.com

025-84488400 400-690-0188